



平成 27 年 6 月 23 日

各 位

上場会社名 三櫻工業株式会社
 代表者 取締役社長 篠原 利幸
 (コード番号 6584)
 問合せ先責任者 会計決算部長代理 榎本 新太郎
 (TEL 03-5793-8417)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

(1) サマリー情報

1. 平成 27 年 3 月期の連結業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	130,627	24.7	5,840	26.6	5,123	7.3	1,577	△27.9
26年3月期	104,786	13.8	4,612	27.2	4,774	43.0	2,188	34.3

(注)包括利益 27年3月期 4,542百万円 (△22.1%) 26年3月期 5,828百万円 (40.4%)

(訂正後)

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	130,627	24.7	5,840	26.6	5,123	7.3	1,577	△27.9
26年3月期	104,786	13.8	4,612	27.2	4,774	43.0	2,188	34.3

(注)包括利益 27年3月期 4,835百万円 (△17.0%) 26年3月期 5,828百万円 (40.4%)

(2) 添付資料 10 ページ
連結包括利益計算書

(訂正前)

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,571	1,922
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	573	1,162
為替換算調整勘定	2,684	743
退職給付に係る調整額	—	715
その他の包括利益合計	3,257	2,621
包括利益	5,828	4,542
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	5,151	4,197
少数株主に係る包括利益	677	345

(訂正後)

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成26年 4月 1日 至 平成27年 3月 31日)
少数株主損益調整前当期純利益	2,571	1,922
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	573	1,162
為替換算調整勘定	2,684	1,036
退職給付に係る調整額	—	715
その他の包括利益合計	3,257	2,913
包括利益	5,828	4,835
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	5,151	4,197
少数株主に係る包括利益	677	637

(3) 添付資料 23 ページ
セグメント情報等

(訂正前)

当連結会計年度（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント						調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額(注)2
	日本	北南米	欧州	中国	アジア	計		
売上高								
(1)外部顧客への売上高	38,193	41,861	24,446	10,345	15,781	130,627	-	130,627
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	16,765	295	-	2,356	301	19,718	△19,718	-
計	54,959	42,155	24,446	12,701	16,083	150,345	△19,718	130,627
セグメント利益又は損失 (△)	2,171	1,862	606	75	1,426	6,139	△299	5,840
セグメント資産	51,762	24,511	12,739	13,343	12,363	114,718	△5,973	108,745
その他の項目								
減価償却費	2,280	1,731	506	767	715	6,000	△190	5,809
減損損失	38	-	-	-	-	38	-	38
有形固定資産および無形固 定資産の増加額	<u>29</u>	<u>1,194</u>	<u>478</u>	<u>485</u>	<u>1,390</u>	<u>3,577</u>	<u>△420</u>	<u>3,156</u>

(注)1 調整額は以下のとおりであります。

- (1) 売上高の調整額△19,718百万円は、セグメント間取引消去の金額であります。
- (2) セグメント利益又は損失(△)の調整額△299百万円には、のれんの償却額△91百万円、顧客関連資産の償却額△119百万円およびたな卸資産等の調整額△76百万円が含まれております。
- (3) セグメント資産の調整額△5,973百万円は、のれん等1,661百万円、長期投資資金(投資有価証券)1,462百万円、管理部門に係る資産1,318百万円およびセグメント間取引消去△10,414百万円であります。
- (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額△420百万円は、のれん等の減少額△420百万円であります。

2 セグメント利益は連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント						調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額(注)2
	日本	北南米	欧州	中国	アジア	計		
売上高								
(1)外部顧客への売上高	38,193	41,861	24,446	10,345	15,781	130,627	-	130,627
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	16,765	295	-	2,356	301	19,718	△19,718	-
計	54,959	42,155	24,446	12,701	16,083	150,345	△19,718	130,627
セグメント利益又は損失 (△)	2,171	1,862	606	75	1,426	6,139	△299	5,840
セグメント資産	51,762	24,511	12,739	13,343	12,363	114,718	△5,973	108,745
その他の項目								
減価償却費	2,280	1,731	506	767	715	6,000	△190	5,809
減損損失	38	-	-	-	-	38	-	38
有形固定資産および無形固 定資産の増加額	<u>2,205</u>	<u>2,964</u>	<u>722</u>	<u>1,161</u>	<u>978</u>	<u>8,029</u>	-	<u>8,029</u>

(注)1 調整額は以下のとおりであります。

- (1) 売上高の調整額△19,718百万円は、セグメント間取引消去の金額であります。
- (2) セグメント利益又は損失(△)の調整額△299百万円には、のれんの償却額△91百万円、顧客関連資産の償却額△119百万円およびたな卸資産等の調整額△76百万円が含まれております。
- (3) セグメント資産の調整額△5,973百万円は、のれん等1,661百万円、長期投資資金(投資有価証券)1,462百万円、管理部門に係る資産1,318百万円およびセグメント間取引消去△10,414百万円であります。

(削除)

- 2 セグメント利益は連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

2. 訂正理由

平成27年3月期決算短信について、連結包括利益計算書、セグメント情報等及び関連する箇所の記載表示に誤りが判明したため。

以上